
 

   

Избраха пети заместник-председател на Общинския
съвет
четвъртък, 29 септември 2016

Пет заместник-председатели има от днес Общински съвет - Плевен. Решението беше взето във връзка
с настъпили промени при регистрация на новата група общински съветници „Патриоти за Плевен” и с
оглед спазване на квотното представяне на председател на група и заместник-председател на
Общинския съвет. С 23 гласа „за” за заместник-председател на Общинския съвет беше избран Пепо
Петков - председател на групата „Плевен може - Плевен побеждава”. С друго допълнение към
Правилника, съветниците забраниха влизане в заседателната зала по време на сесии на лица в
неприлично облекло, нетрезво състояние, с агресивно или скандално поведение.

Беше актуализиран Сборният бюджет на Община Плевен за 2016 година и гласувано дофинансиране
на самостоятелни и слети паралелки с пълняемост под задължителния минимум за учебната 2016/2017
г. Такива искания до момента са постъпили от 13 училища, като общият размер на необходимите
допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес в тях е в размер на 53 344 лв. Общинският
съвет определи Йонита Иванова, началник-отдел „Образование”, за представител на Община Плевен в
Сдружение „Плевенски обществен фонд - ЧИТАЛИЩА”.

На сесията днес беше утвърдено и допълнително споразумение към това за междуобщинско
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сътрудничество по изпълнение на партньорския проект „Интегриран воден цикъл Плевен - Долна
Митрополия” на оперативна програма „Околна среда 2014 - 2020 г.” Това се наложи, тъй като в
подписаното на 01.03.2016 г. Споразумение не е определено финансовото участие на всяка една от
общините за осигуряване на собствен принос на средствата, необходими за извършване на плащания,
преди те да бъдат възстановени от програмата, и на недопустимите разходи, необходими за
изпълнението на проекта. Освен това, страните се задължават да сформират съвместен екип от 12
души за изпълнение на проекта, но не са конкретизирани длъжностите на експертите и специалистите,
които ще бъдат назначени в Екипа за управление на проекта.
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